

# 南京发布《“影十条”企业办理指南》

## 全是企业所需，一一落实到责任人，堪比教科书

2月19日，中共江苏省委宣传部、江苏省电影局等八个部门联合发布《关于支持全省电影业应对新冠肺炎疫情影响促进平稳健康发展的政策措施》(以下简称江苏“影十条”)，在业界掀起热烈讨论与广泛赞誉。

2月29日，《南京落实江苏“影十条”政策企业办理指南》重磅发布，有落实举措、对应细则，有咨询部门、联系电话。一场“教科书式政策落地”，再度刷爆电影从业者的朋友圈。



扫码下载  
《企业办理指南》

现代快报+/ZAKER南京记者 郑文静 胡玉梅 见习记者 徐可

### ●●● 解读

64页详细指导  
103个联系电话

为落实江苏“影十条”，积极支持和帮助全市电影业缓解疫情影响，2月29日，《南京落实江苏“影十条”政策企业办理指南》(以下简称《企业办理指南》)重磅发布。

《企业办理指南》由中共南京市委宣传部、市财政局、市税务局、市人社局、市地方金融监督管理局、市国有资产监督管理委员会、人民银行南京营业管理部七部门主办；南京电影协会、南京文化产业协会、南京文化金融服务中心、南京创意中心四个行业平台承办。总负责人为南京市新闻出版局专职副局长郑玲玲，总协调人为中共南京市委宣传部电影处处长陶甜甜，总联络人为南京电影协会秘书长蔡家洋。“影十条”每一条也都有相关负责人，每一条牵涉的部门都有办理流程和对应的联络人。

《企业办理指南》共64页，全是企业需要的政策和对应的细则，一



《企业办理指南》封面

一落实到部门，一一落实到责任人，办事流程都有详细的说明，以及联系人和联系电话。103个联系电话中很多是负责人的手机号码。

### ●●● 揭秘

七个部门四个平台  
为电影企业找好“娘家人”

为了做到让政策跑在受困的影

视企业前面，共同努力把疫情影响降低到最低程度，中共南京市委宣传部牵头成立联合工作小组，市财政局、市税务局、市人社局等七个部门以及南京电影协会等四个行业平台，拿出了六项举措，落到属地落到人，为电影企业找好了“娘家人”，主动、全面、周到、创新地为南京电影企业提供帮助。

近期，南京市委宣传部还将邀请省、市相关部门重点就财税、信贷、用工、电影专资等政策开展线上解读辅导会。对在疫情防控、企业复工复产中，有突出贡献、创新举措的案例等进行重点宣传，全面提升电影企业发展信心。

江苏省电影局相关负责人告诉现代快报记者，近日发布的《“苏政50条”服务指南》为政策落地打通了“最后一公里”，而南京出台的《“影十条”企业办理指南》也堪称“南京速度”“南京示范”。“出牌快，政策含金量高，不搞形式主义，用心、贴心为企业办实事，破解政策落实中的‘玻璃门’‘旋转门’，统筹防控与发展，落实中央和省部署要求，江苏电影界是认真的！”

### 权威访谈

紫金文创研究院研究员、南艺文化产业学院院长王晨：  
文化产业发展，应化“危”为“机”

一场突如其来的疫情，让春节档电影票房归“零”，表演、教育培训、文化旅游等文化产业都受到了冲击。那么，疫情过后，江苏文化产业该如何复苏，如何“绝地反击”？现代快报记者采访了紫金文创研究院研究员、南京艺术学院文化产业学院院长王晨。

现代快报+/ZAKER南京记者 胡玉梅

新冠肺炎疫情对实体文化行业的冲击最直接。比如电影业，作为全国的票仓，江苏春节档电影票房归“零”，无锡和西太湖影视基地因上游停工而暂时“停摆”。

面对疫情造成的巨大影响，文化产业该如何走出困境？王晨建议，在有序复工的基础上，还要精准落实企业扶持政策。他说，江苏既有近8000家规模以上文化企业，又有非常多的中小微企业，要针对不同的情况，采取不同的措施，比如：江苏的文化产业中大多是中小微企业，企业的主要成本构成是人员成本和房屋租金，所以，面对中小微文化企业，应该重点降低税费、人员成本、房屋租金负担，同时对减免租金的租赁企业给予适度财政补贴。

王晨还建议整合省宣传文化基金、文化产业引导资金等专项资金，支持中小微文化企业和骨

干文化企业渡难关，“可考虑建立专、精、特、新型的‘中小微文化企业专项扶持资金’。”王晨说。

“在全力保障尽快复工复产前提下，江苏应当积极化‘危’为‘机’。”王晨说，江苏应该加快全省文旅融合和产业提升，着力提升“南京森林音乐会”“紫金文化艺术节”“苏州创博会”“南京融交会”等重大文化节事活动品牌效应，带动旅游、演出、休闲娱乐等文化行业融合发展和高速增长。

王晨认为，疫情过后，文化产业应该推进供给侧改革。“在线教育、云办公、电商、3D博物馆等互联网新业态在此次疫情中逆流而上，提醒江苏应在2020‘十三五’收官和2021年‘十四五’开局之际，重点布局、加大引进、重点培育这些领域的领军企业、骨干企业和‘专精特新’型中小文化企业，重点扶持这些领域的重大项目。”

# 模拟嫌疑人数十条逃跑线路 民警成功找到嫌犯落脚点

快报讯(通讯员 金胡 周宗江 记者 王晓宇)1月24日，除夕深夜，连云港市一处桥下电缆被盗。案发后，海州警方防疫破案两手抓，经过多日的不懈追查，民警先后模拟数十条嫌疑人可能逃跑线路，成功找到嫌疑人孟某落脚点后将其抓获，破获电缆被盗案件4起。

1月30日，海州公安分局新东派出所接连云港市路灯管理处报警，称市区东盐河路与朝阳路交叉路口的桥面亮化电缆被盗，同时还反映了在东盐河路上的桥面亮化电缆已多次被盗。接到报警后新东派出所迅速安排警力进行实地勘查。让民警没想到的是，由于案发地点在桥底，在周边和现场无法找到对破案有帮助的线索。

案发正处于疫情防控关键时期，派出所不仅要做好防疫防控工作，还要处理日常接处警。任务虽然重，但只要一有点时间，办案民警李宗宇和曹加友就借助天眼系统，对案发地周边的视频数据进行搜索分析。

经过近两周的不懈努力，民警从海量的视频数据中发现了犯罪嫌疑人孟某的踪影，锁定了作案的具体时间为1月24日除夕深夜11点。办案民警多次返回案发现场，进行实地模拟，还原嫌疑人轨迹，先后模拟了数十条逃跑路线。

办案民警在模拟路线上的苍梧路与东盐河路桥底找到了嫌疑人的踪迹。原来，该嫌疑人在当晚盗窃电缆后，沿着河边分别穿过在朝阳路、绿园路、苍梧路与东盐河路交叉路口的三座桥，一直隐藏至



孟某接受调查 警方供图

25日凌晨2点50分左右。

根据视频数据分析，犯罪嫌疑人出现在科苑路，最终消失在海昌路和健康路附近的建南社区。建南社区划分5个网格，新东派出所主动与新南派出所沟通，充分发动8个网格员、30余名治安积极分子，兵分5路，通过截取的嫌疑人面部图，从街道社区、小区防控卡点、群众居民到外卖送餐人员，都一一进行详细的询问打听，不放过任何可疑细节。经过数日努力，一名社区网格员向办案民警反映，有一名和图像上相似的人员在建南社区一车库附近曾出现过。

随后，办案民警缩小了搜查范围，通过走访调查，对嫌疑人可能出现的落脚点开展摸排。功夫不负

有心人，在走访120余户300余人后，办案民警在2月24日下午4点，敲开了建南社区一车库门，一名中年男子让他们眼前一亮，虽然戴了口罩，但从其五官特征及体态步伐，断定了该男子就是他们日夜寻找的盗窃电缆的嫌疑人。

民警立即表明身份，控制住该男子，并对该男子家中进行了搜查。最终在其家中找到了外皮剥离的电缆铜线和作案工具。

经审查，犯罪嫌疑人孟某交代了自2019年9月至2020年1月期间在建设桥、绿园桥等处共盗窃亮化电缆4次。

目前，犯罪嫌疑人孟某已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步审理中。

# 南京一逃犯藏衣橱被民警发现 逃犯：警察同志你好

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨)疫情当前，警察叔叔依旧奋战在追逃的第一线。近日，南京江宁警方根据线索指引，来到一名逃犯家中搜寻，却不见逃犯的身影。一番找寻之后，戏剧化的一幕发生了。当民警打开卧室衣柜时，逃犯就藏在里面。面对民警，逃犯还十分尴尬地和民警打招呼：“你好。”

事情发生在2月21日，南京市公安局江宁分局东山派出所民警得到一条线索，得知一名逃亡了10年的网上逃犯陈某，现在就藏身于南京的一小区内，于是立即

组织警力前往抓捕。当抓捕民警来到陈某家中时，只看见陈某老婆一人。陈某老婆称陈某并不在家。但民警并没有放弃，民警在家中检查时，发现一个房间灯是关着的，但房间里有一台亮着屏幕的平板电脑。经验丰富的民警判断，陈某肯定在家中，便在房间里仔细检查起来。很快，就在房间的衣橱里面，找到了躲藏起来的陈某。陈某还十分尴尬地和民警打招呼：“你好。”

经查，陈某因犯非法经营罪，10年前被列为网上在逃人员。目前，陈某已被警方刑拘。

# 父母卖房替儿还网贷 他竟花十多万打赏女主播

快报讯(通讯员 张开新 姜庆荣 记者 姜振军)盐城阜宁有一厨师，父母卖房替他贷款，他却迷上了网络主播，累计打赏给女主播十多万元，还诈骗朋友钱财。现代快报记者了解到，该小伙因涉嫌诈骗已被阜宁警方刑事拘留。

24岁的王某是阜宁人，在县城多家饭店做过厨师。2018年，他处了个对象，花销逐渐增大，他便在网络借款平台上陆续借了3万元。由于利息比较高，到2019年3月，每个月两三千元的利息他还不起，这时他就四处找朋友拆借。起初，王某找朋友郑女士借了1.5万元。1个月后，郑女士找他讨要借款，他则以要开龙虾馆需要资金周转为由，拖欠还款。后来，郑女士一旦向他借钱，他就编

造要投资开汽修店、亲人生病急需钱治疗等谎言，又从郑女士那累计“借”了18万元。

“他说的投资、治病纯属子虚乌有。”办案民警说，钱到手后，王某也没有全数用于清还网上借款，而是花在娱乐旅游消费和到某直播平台给“小姐姐”主播刷礼物上。2月22日，郑女士已彻底无法联系到王某，无奈的她来到阜宁县公安局陈良派出所报案。2月24日，王某被阜宁警方抓获。经过审讯，他交代尚欠20万元网贷未还，无心工作，却仍冒充“大款”给主播刷了十多万元礼物。

更离谱的是，此前王某的父母为了帮儿子摆脱困境，将镇上为他准备的婚房卖掉，筹集了8万元钱给他，也被挥霍一空。